

Burgess-Nash-Omaha

Objednávejte Pomocí Poštovní Služby

během tohoto týdne, od 27. května do 1. června včetně

Rozšířili jsme službu našeho oddělení

Otevřený účet na úvěr u Burgess - Nash

ŽÁDNÉ obtíže při objednávání zboží poštou, potom žádné poštovní poukázky, pouze zašlete nám svoji objednávku a zboží bude vám bezodkladně zašláno.

Dopíše náměmu uvernímu odvětví a požádáte o uverní účet. Jméno jednoho neb dvou obchodníků, s nimiž obchodujete, zašle s vaší žádostí, značné záležitost usnadní. Píšte dnes!

Auto potřebami

Pro své venkovní přátele

Služba, která pomocí příspěví Strýce Sama umísťuje náš obchod pro vás až ku nejbližší poštovní schránce

NAŠIM přátelům venkovním není možná známo, že jsme našim obchodě zavedli úplné oddělení potřebami k automobilům — právě další důkaz služby a užitečnosti tohoto obchodu — obzvláště pro venkovního člověka, který vlastní káru a nemůže příhodně odběhnouti do obchodu za vedlejším rohem pro malé potřeby a zvláštní zařízení a založili jsme odvětví, jež všechno toto zahrnuje a více, tak že můžeme poskytnouti skutečně užitečnou službu majitelům kar a každou požadovanou věc je zásobit.

OHLEDNĚ ZASÍLÁNÍ PENĚŽ

Peněžní zásluku možno vyříditi na poště pomocí Money Order, Express Money Order, anebo bankovním dražtem. Jsou-li zasílány papírové peníze, měl by býti dopis registrován. Jednotlivé a dvoucentové známky se přijmou za malé obnosy.

NAŠE LIBERÁLNÍ NABÍDKA

Nejste-li dokonale uspokojeni v každém způsobu se svým nákupem, vráťte jej a my vám vrátíme vaše peníze — žádná nabídka nemůže býti spravedlivější a obsáhlejší.

Vyplatíme dodávku za vše, co koupíte a naše záruka dokonalého uspokojení provází každý nákup, nebo peníze vrátíme

<p>ŘETĚZY NA RÁFY, 47c</p>  <p>Na připevnění ráfu k obrtní nebo ráfovému polokladu. 47c</p> <p>RID-O-SKID ŘETĚZY</p> <p>30x3 1/2, za \$2.25. 32x3 1/2, za \$2.50. 32x4, za \$2.65. 34x4, za \$2.85.</p> <p>WEED ŘETĚZY</p> <p>30x3 1/2, za \$3.75. 32x3 1/2, za \$3.95. 32x4, za \$4.50. 34x4, za \$5.25.</p> <p>OSKRABOVAČE, 35c</p> <p>Oskrabovače ložisek, po 35c.</p> <p>PŘEDNÍ SVÍTLNÝ, \$1.25</p> <p>Ford elektrické přední svítilny černé natřené; úplné se spojovacím plugem a řepičkou, rovněž se žárovkou; \$1.25 pár.</p> <p>AUTO ZÁMKY, \$5.75</p> <p>Ochranné auto zámků na Fordovy káry, \$5.75.</p> <p>ZADNÍ SVÍTLNÝ, 65c</p> <p>Ford elektrické svítilny do zadu, úplné se žárovkou, krouhem a matičkou k připevnění, vše natřeno černě, 65c.</p>	<p>SOUBORY ZRCADEL, 95c</p>  <p>K zadu obrácené zrcadlo, 95c a \$1.85.</p> <p>GREASE GUNS, 59c</p> <p>Na olej a mazadlo tlakové olejných po 59c.</p> <p>ZÁKLOPKOVÉ OKRAJE, 20c</p> <p>Základkové okraje, pět v kovové skatule, 20c.</p> <p>FILLOMETER, \$3.25</p>  <p>Pro Ford káry. Není třeba vystupovat z káry, když naplníte nádrku gasolinem. Úplný s 5-gallonovým měřítkem, \$3.25.</p> <p>ORIENTAČNÍ SVĚTLA, \$3.35</p>  <p>Old Sol orientační svítilny, úplné se žárovkou, přesnou a s úhrou; Ford velikost, \$3.35.</p> <p>Větší druh, stejný jako horní, za \$5.25.</p> <p>OLD SOL ORIENTAČNÍ SVĚTLO, \$6.95</p> <p>Nitrojector vzhled, vrhá světlo na 40 stop. Úplný se zrcadlem, žárovkou a úhrou, \$6.95.</p>	<p>JOHNSONŮV VOSK, 42c</p> <p>Johnsonův přípravný vosk, pintová krabice, 42c</p> <p>VZDUCHOVÁ ČERPADLA</p> <p>Rose — vzduchová čerpadla, zaručená, že poskytnou uspokojení, \$1.69.</p> <p>ČERPADLA ZA \$1.85</p> <p>2-válcová čerpadla na naplňování ráfu, \$1.85.</p> <p>ZÁPLATY NA PRASKLÉ RÁFY, ZA 39c</p>  <p>Zhotovené ze 6-vrstvové silné látky: 3-palcové, } 39c kus 3 1/2-palcové, } 4-palcové, } 4 1/2-palcové, } 55c 5-palcové, } Ford remeny na ráfky, 32c.</p> <p>AUTO LUNČOVÉ KRABICE</p>  <p>Potřebné pro autoistu, který často koná krátké výjezdy na venek. Úplné vypravené k obslužení od 2 do 7 osob, \$3.98, \$7.35, \$8.75, \$12.50, \$15.00, \$21.50 a \$32.98.</p>	<p>VICTOR AUTO ZVEDÁKY, \$1.50</p> <p>Hotové z kujaněho železa. Zvedací raménka jsou silná a vydrží největší napnutí. Zvláštnost, za \$1.50.</p> <p>"EUREKA JR." ZVEDÁKY, 69c</p> <p>Zvláště vhodné pro Ford káry. — Zvláštnost, 69c.</p> <p>Sekraderova měřítka vzduchu v ráfích, 65c.</p> <p>AUTO BRÝLE, 22c</p>  <p>Wilson distinetno brýle. Vyhlíží pěkně, pasují správně. Všechny velikosti a vzory. Zvláštnost, 22c, 69c, 85c, \$1.10 a \$1.30 jedny.</p> <p>ZÁMEK NA RIDITELNÉ KOLO, \$5.50</p> <p>"Muelled" zámek na řiditelné kolo u Ford káry. Zumožní odezření, sniží vaši pojistku o 15 procent; — zvláštnost, \$5.50.</p> <p>CARBON ČISTIČ, 40c</p> <p>Johnsonův carbon čistící, zvláště velký, 75c malý, 40c.</p> <p>ODVÁDEČ TEPLA, \$1.35</p> <p>Pro Ford káry. Udrží přední sedadlo pohodlné za každého počasí. — Úplný, \$1.35.</p> <p>ZÁPLATY, 79c</p> <p>Marvel Jr. záplaty a zahřívací zařízení, 79c kus.</p> <p>PEDAL PADS, 43c</p> <p>Gumové podložky na bezoběžné zařízení a pak pluteče pro Dodge, Maxwell, Chevrolet, Hupmobile, Buick, Overland, Cadillac káry. Zvláštnost, 43c soubor.</p>	<p>ČISTIČ NA OCHRANNÝ ŠTÍT, \$1.39</p> <p>Trico čistící na ochranný štít, \$1.39.</p> <p>ZMÍRŇOVAČE NÁRAZŮ, \$10.75</p> <p>S. & S. zmírňovače nárazů (shock absorbers) jsou bez pér. Jsou účinné a snadno se připevňují. Soubor, \$10.75.</p> <p>"X" TEKUTINA DO RADIATORU</p> <p>Malá krabice, 59c. Velká krabice, 85c.</p> <p>VULCANIZER, 79c</p>  <p>Marvel Jr. vulcanizer, úplný se 6 záplatami, vše za 79c.</p> <p>TRUBKY, \$2.15</p>  <p>Ručně řízené monitor trubky, s upraveným raménkem; černé natřené nebo niklované; zvláštnost, \$2.15.</p> <p>TROUBLE LAMPY, \$1.95</p> <p>Se žárovkou a chráničtem, \$1.95.</p> <p>MĚŘICE RYCHLOSTI, \$9.98</p>  <p>Stewart a John Manville cowtype Ford měřice rychlosti. Zvláštnost, za \$9.98.</p> <p>VEEDOL OLEJ, 95c</p>  <p>Horku vzdorující mazadlo, galon za 95c; 5-gallonová krabice, \$3.95.</p>	<p>TRUBKY, \$3.95</p> <p>Elektrické trubky, vzor pod pokrovem v předu, \$3.95.</p> <p>OBALY NA RÁFY</p>  <p>30x3 1/2, } \$2.10 32x3 1/2, } 32x4, } 34x4 za \$2.75. Auto stolky na luně, \$1.95. Ford přední péra, \$3.45.</p> <p>DRŽÁKY NA RÁFY, \$3.95</p> <p>Ford držáky na zadu káry pro je den nebo dva ráfy, \$3.95.</p> <p>ŘIDITELNÁ KOLA, \$2.95</p> <p>"Baiger" 17-palcová Ford řiditelná vroubkovaná kola, stationary type, \$2.95.</p> <p>DRY CELLS, 35c</p> <p>Columbia dry cells, 35c.</p> <p>CHAMPION X SPARK PLUGS, 43c</p> <p>Champion X Spark plugs, 43c. — Pouze u zákazníkovi. Velká záslužnost, po 43c.</p> <p>KAMZIČÍ KŮŽE, \$1.75</p> <p>Kamzičí kůže, zvláště velká, \$1.75.</p>
---	---	--	---	--	--

Transportní loď Moldavia, vezoucí Američany na frontu, torpédována byla ponorkou

Šestapadesát Američanů se pohřešuje a jeví se obavy, že stali se obětí výbuchu. — Sedmatřicet členů lodního mužstva parolodi Innascarra se pohřešuje.

Londýn, 25. května. — Anglická ozbrojená obchodní vojenská loď Moldavia s americkými vojáky na palubě byla torpédována a potopena, dle úředního oznámení, vydaného anglickou admirálitou večer. Šestapadesát amerických vojáků, kteří nalézali se na Moldavii, se pohřešuje. Moldavia měla 9.500 tun a patřila Peninsular & Oriental navigační společnosti. Byla zbudována v Greenocku v roce 1903 a byla 520 stop dlouhá.

Text admirálitního oznámení zní: "Ozbrojený obchodní křižník Moldavia byl torpédován a potopen večer ráno. Nebylo žádných ztrát mezi mužstvem lodním, ale z amerických vojáků na lodi se nalézajících 56 až do přítomné doby je pohřešováno. Jeví se obavy, že usmrceni byli v jednom oddělení výbuchem."

pokládá se také, že některé zebřičky byly zničeny, čímž se jejich záchrana stížila.

Loď zasažena byla torpédem pod můstkem. Ještě nějakou dobu plula ku předu v naději, že vzduchoprázdna oddělení umožní jí dostati se do přístaviště.

Americká eskadrila chrání francouzský kapitól.

Paříž, 25. května. — Americká eskadrila, sestavená z nejlepších amerických aviatiků, v budoucnosti bude pomáhati chrániti francouzský kapitól před nájezdy nepřátelských letů. Tato pomoc byla nabídnuta náčelníkem americké vzduchoplavecké služby a přijata francouzskou vládou prostřednictvím ministra aviatiky, Dumensnila. Úřední oznámení praví, že americká nabídka učiněná byla po německém vzduchoplaveckém nájezdu již před nějakou dobou. Bylo v záměru zorganizovati americkou eskadrilu, zvláště určenou k ochraně francouzského kapitolu. Ku konečnému vyřízení této nabídky došlo nyní.

President posílá pozdrav Itálii.

Washington, D. C., 25. května. — President Wilson kabeleoval večer vyslanec Page-ovi v Římě k odezvě italské vlády a italskému lidu při příležitosti oslavy

vstupu Itálie do války pozdravem depeší, v níž přeje se mnoho zdaru italskému lidu v zápasu se starým nepřitelem. V depeši se praví: "Jsem jist, že ulavím za veskerý americký lid, když posílá italskému lidu vřelý bratrský pozdrav u příležitosti tohoto výročí vstupu Itálie do války, která je zápasem mezi samospřávnou a diktátní silou. Lid Spojených Států poblížel s velkým zájmem na smahy a oběti italského lidu; je hluboce a upřímně interesován v budoucí bezpečnosti Itálie a její lidu, k němuž je poután tak mnohými osobními a přátelskými paskami v zápasu, jehož cílem je o-svobození, volnost, právo lidí a národnosti žiti vlastními životy a rozhodovati o vlastních osudech, právo slabých stejně jako mocných a silných a udržování spravedlnosti nepřemnožitelnou silou národnosti, spojených na obranu lidskosti. Se stále vzrůstajícím rozhodnutím a silou pokračovati budeme ve společném boji za tuto společnou posvátnou věc. Amerika zdraví chrabré království Italské a přeje mu zdar."

Nepřítel nemůže se shodnouti na přístím cíli.

Paříž, 25. května. — Němci samy mezi sebou nemohou se shodnouti na tom, kdy a v kterém místě ofensiva má býti obnovena. Někteří z německých zajatců prohláší, že nový útok podniknout bude na severu, kdežto jiní Amiens a Abbeville udávají za přístí německé cíle. Útok na severu měl by za svůj cíl přistav Calais. Někteří německí zajatci opětne mají za to, že fronta před Remensem bude scénou přístích velkých bojů. Většina jich má za to, že polní maršálek von Mackensen bude velitelem přístího německého náporu. Německým rekrutům bylo řečeno, že je jich třeba jenom k práci za bitevními liniemi, byli však umístěni do divízi k doplnění povstálých mezer, jakmile dorazili na bojiště.

Bouré v Praze neustávají.

Londýn, 25. května. — Vnitřní poměry Rakouska, které byly kritické po řadu posledních týdnů, nenakazují žádného zlepšení, dle nejposlednějších zpráv. V Praze došlo k obnově bouří, v kterých davy zpívaly protiněmecké písně a volaly slávu prezidentu Wilsonovi.

Vapoura německých vojáků v Dvinsku v Ruuku.

Washington, D. C., 25. května. — Německá divíse v Dvinsku v Ruuku, které nazývá bylo, aby odebrala se na západní frontu, o-

depřela uposlechnouti rozkazů a v důsledku toho padesát vojáků bylo zastřeleno a 1.000 zatčeno, dle sdělení ruské jiskrové depeše, již získal odbor státu. Jiná německá vojska v okolí tohoto města usporádala demonstrace ve prospěch potrestané divíse.

Protizidovské bouře v Haliči.

Stockholm, 25. května. — K pogromům došlo ve Věličce v Haliči a mnoho židů bylo vážně poraženo, dle zpráv, které získala zdejší židovská korespondenční kancelář. Obchody byly během těchto výtržností vyplněny a škoda takto způsobená na majetku je více jak 1.000.000 korun. Místní policie nečinila ničeho na ochranu židů a vojenská pomoc byla povolána z Krakova.

Přístav Zeebrugge dosud zacpán.

Londýn, 25. května. — Nesetkavše se s úspěchem ve svých pokusech dynamitem odstraniti konkrétem naplněné lodi, které Angličany byly potopeny při odvažném nájezdu v kanále, vedoucím ku přístavišti v Zeebrugge, Němci odstraňují nyní píery, aby učinili vodní cestu dosti širokou pro torpédové a jiné lodice, větší než ponorky. Fotografie anglických vzduchoplaevců ukazují tyto německé snahy.